



2025年10月7日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波

四季美好

春夏秋冬流转间,藏着无数动人瞬间。春日,听小溪叮咚、赏百花绽放,万物复苏;夏日,池塘边摸河蚌、戏水花,老树下伴晚风读书,满是惬意;秋日,拾斑斓落叶、闻桂花飘香,看栾树挂起“红灯笼”,尽是温柔;冬日,雪地里打雪仗、堆雪人,滑雪场上跌倒又站起,收获勇气。四季各有风情,每段相关记忆,都是时光馈赠的珍贵印记。

找春天

▲春天到了,我脱掉厚厚的棉袄,冲出家门,去寻找春天。

春天在花园里。远远看去,迎春花像一条条戴上了黄色发夹的小辫子,梨花白得像雪,桃花、杏花粉得像霞。各种花香扑鼻而来,多美好的世界啊!

春天在树林里。树木吐出了碧绿的嫩芽,野花开了,小燕子飞了回来,跟着小鸟一起玩起了游戏。

春天在草坪上。小草探出了小脑袋,花儿们争奇斗艳,谁也不让谁。我们就在草坪上放风筝,风筝飞越高,仿佛要冲上云霄。

“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”春天在河岸边。柳树像小女孩一样,风一吹,它就把自己的长发甩来甩去。

春天在学校里。操场上,小朋友们跑步、跳绳、踢足球,玩得不亦乐乎。教室里传来朗朗的读书声,那声音铿锵有力,整整齐齐。

春天真是一个生机勃勃的季节啊!我们爱春天。

北仑区绍成小学305班
何易宸(证号2521481)
指导老师 王焱焱

▲春天来了!万物复苏,柳绿花红,到处都是生机勃勃的样子。

我在小河边找春天。“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”,河面上的冰融化了,小鸭子们在河里自由自在地游来游去,欢快极了。小鱼们也纷纷跳出水面,仿佛在比赛谁跳得更高。

我在天空中找春天。成群结队的大雁从南方飞回来了,一会儿排成一个“一”字,一会儿排成一个“人”字,仿佛在庆祝春天的到来。

我在花园里找春天。花园里百花齐放:粉色的樱花开了,风一吹,天空像下了一场美丽的樱花雨;还有雪白的梨花,金灿灿的油菜花,粉嫩的桃花……格外美丽,像是一场春天的盛宴。

我在人们的身上找春天。姑娘们穿上美丽的花裙子,仿佛也在和花园里的百花争奇斗艳。孩子们来到公园里,迎着春风,欢快地玩耍、舞蹈。

春天真美,真让人开心呀!

北仑区岷山学校301班
顾舒航(证号2521170)
指导老师 刘海霞

▲春天在哪里呢?

我先闭上眼睛,用耳朵寻找春天。微风从树叶间轻轻穿过,树叶发出“沙沙沙”的声响,像在轻声对我们说:“春天来了!”解冻的小溪“叮咚叮咚”响,好似在演唱一首美妙的歌谣。

接着,我用鼻子寻找春天。春雨过后,泥土散发出一缕淡淡的清香,原来这就是春的气息啊!

最后,我睁开双眼去寻找春天。河边的柳树抽出新的枝条,鸭子在河面上快活地游来游去,仿佛都在欢迎春天的到来。

我听着,闻着,望着,终于找到了春天!

高新区实验学校新晖校区305班
徐晓涵(证号2527595)
指导老师 姚奇

春姑娘的音乐会

北仑区实验小学302班
贺桐雨(证号2521645)
指导老师 叶一雯

春天来了!春姑娘正忙着准备一场盛大的音乐会。

解冻的小溪轻轻地敲起它那清脆的铁三角,发出悦耳的声音,“叮咚叮咚,叮咚叮咚”,好像在弹奏春天的序曲。含苞待放的花儿们,就像一群穿着彩裙的小姑娘,手拉手围成一个大圈,轻盈地跳起优雅的芭蕾舞。从南方飞回来的小燕子,也加入了这场欢乐的聚会。它们站在枝头,叽叽喳喳地唱着动听的歌,为花儿的舞蹈伴奏。

咦,春姑娘去哪儿了?大家四处寻觅。哦,原来她悄悄躲在一旁,把满满的生机和活力,当作最美的礼物,送给了大地万物。

夏日的欢乐时光

北仑区实验小学503班
乐嫫(证号2521704)
指导老师 於崇艳

村边的池塘,是我童年里最有趣的游乐场!一到夏天,这儿就摇身一变,成了我们小孩子的快乐天堂。

清晨,淡淡的雾气在池塘上轻轻飘荡,就好像给池塘蒙上了一层轻柔的薄纱,美极了!我和小伙伴们光着小脚丫,吧嗒吧嗒地踩着亮晶晶的露水,飞快地跑到池塘边。

瞧,水面上漂着几片睡莲叶子,又大又圆,就像一个个绿色的小盘子,特别可爱。我们蹲在岸边,眼睛一眨不眨地看着水里的小蝌蚪游来游去。它们那黑黑的小身子后面,拖着一条又短又细的小尾巴,一扭一扭的,真是可爱到了极点!

中午,太阳火辣辣地烤着大地,热得我们满头大汗。我们“扑通扑通”跳进池塘里。清凉的池水一下子就把暑气赶跑了,太舒服啦!我们在水里欢快地扑腾着,溅起一朵朵漂亮的水花。小航可厉害了,他在水里钻来钻去,就像一条灵活的小鱼。我还在努力学游泳呢,只能紧紧扶着塘边的石头,练习憋气。有时候我们还会一起比赛摸河蚌,看谁摸得多。河蚌都藏在淤泥里面,我们得用脚趾慢慢地摸索,一旦找到了,就一个猛子扎下去,把它捞上来,可真有意思!

傍晚,玩累了,我们就坐在塘边的老柳树下,把小脚丫泡在凉凉的水里。夕阳的余晖把整个池塘都染成了金色,漂亮的蜻蜓在水面上轻轻点水,荡起一圈圈好看的涟漪。我们一边开心地数着飞过的蜻蜓,一边分享着白天发生的趣事,欢快的笑声在暮色里传得很远很远。

现在,每次我回到村里,都一定要去池塘边走一走。看着池塘里那些嬉戏玩耍的孩子,就好像看到了当年的自己。那些关于夏天的美好记忆,就像池塘里的水花,一直都是那么晶莹剔透,闪耀着快乐的光芒。



小兔

北仑区实验小学304班
李陈(证号2521651)
指导老师 詹蕾蕾

秋天的秘密

慈溪市第二实验小学301班
方梓诺(证号2580130)
指导老师 李淑璐

前几天还很炎热,今天一出门,清新的空气迎面扑来,开始有了秋天的感觉。我对妈妈说:“妈妈,我们去公园找找秋天吧!”

刚进公园,一片金黄的银杏叶就飘到了我的面前。它像一把小小的扇子,边缘有点卷卷的,摸起来软软的,闻着还有一股淡淡的阳光味。我要把它带回家,夹进我的童话书,让秋天一直住在我的书里。

公园里的落叶五颜六色,像给大地铺上了一层花地毯。我小心翼翼地捡起一片火红的枫叶,它像一个小手掌;又拾起一片橙色的梧桐叶,它像公主的裙摆;还有金色的、棕色的树叶……我要把它们带回家,做成树叶贴画。往前走,我看见一位妈妈带着一位小朋友在捡桂花。米黄色的桂花藏在绿油油的叶子里,不仔细看根本找不到,可香味却能飘出好远。我也捡了一小捧,轻轻地捧在手里,准备把它们带回家,让我的房间变得香香的。回家的路上,我看见田里的柿子树上挂满了红彤彤的柿子,像一个个小灯笼。妈妈说,这是秋天送给人们的礼物。

原来秋天是暖暖的、香香的,还藏着好多好多的秘密!

雪后玩耍

北仑区实验小学304班
王嘉宸(证号2521649)
指导老师 詹蕾蕾

一个寒冷的冬天,雪花纷纷扬扬地从天空中飘落下来,大地就像铺上了一张雪白的地毯。

雪花像蝴蝶一样翩翩起舞,像柳絮一样轻轻飘落。小朋友们像雪精灵一样在银装素裹的冰雪世界里嬉戏玩耍,有的在打雪仗,我追我赶地欢呼着;有的在堆雪人,一个个憨态可掬的雪人仿佛雪仙子,描绘出冬季的美景。

雪后的大地,仿佛是一个被雪覆盖的童话王国,给我们带来了无尽的欢乐。

刺激的滑雪体验

慈溪市第三实验小学教育集团510班
任栩乐(证号2525536)
指导老师 史迪蔚

假期里的那一场滑雪,一直让我念念不忘。

“呼嘿!”我用力将双脚塞进眼前这双略显笨重的滑雪鞋里,再戴上厚厚的护具,迈着笨拙的步伐小心翼翼地走上了登山滑梯。耳边吹来凛冽的寒风,随着滑梯不断向上,我既紧张又兴奋,心跳不自觉地逐渐加快。终于到了山顶,在教练的帮助下,我套上滑板,弯腰,屈膝,冲下山坡……

当我还没有从下滑的兴奋中缓过来,一阵西北风猛地朝我刮来,将我的身子吹得往后一倒,“啪!”我猝不及防地与雪地来了一次亲密接触。心中的不甘瞬间燃烧起来,说时迟那时快,我像小兔子一样灵活地从雪地里爬起来,再次往山下冲去。北风大吼着与我擦肩而过,我正得意于这次终于可以“咬定滑板不放松,两脚立在雪地中”,谁知脚下一滑,我又一屁股坐在了地上。

不甘的火焰冲天而起,我再一次起身努力往山下滑,这一次我时刻保持警惕,不让自己有一丝的放松,终于成功滑到滑道底部。这个时候,我的心里像喝了蜜一样甜津津的。

这次滑雪体验,让我明白了一个道理:宝剑若没有经过磨砺,就没有锋利的刀锋,梅花若没有经过严寒,就没有迷人的香味,人只有在经过挫折和磨炼后,才会有所成就。



冬天的快乐

北仑区岷山学校404班
王佳涵(证号2581134)

秋日信使——栎树

北仑区绍成小学309班
王汝川(证号2581171)
指导老师 戴跃红

我书房的窗外有几棵高大的栎树,它们从我出生起就长在那里了。

今天放学到家,我发现这些栎树像被施了魔法。每一棵绿油油的树顶都有一丛红红火火的“小灯笼”,远远望去,就像戴了一顶红帽子。小麻雀在红帽子上跳来跳去,把这里当成了游乐园。

我记得刚开学的时候,整棵树还穿着夏天的绿裙子,但仔细看,能发现树上冒出了一点点金花,原来那时的它正在悄悄告诉我们“秋天快来啦”。

吃过晚饭,我来到树下散步,一颗“小灯笼”正好砸在我的脑袋瓜上。我好奇地捡起来,拿在手里仔细瞧了瞧。这个红色小灯笼分三瓣,每一瓣里面都藏着两颗圆鼓鼓的小种子,等着秋风送它们去新的家园生根发芽。

秋风带来一丝凉意,等到栎树褪去华丽的衣裳,就圆满完成了秋天信使的工作。

风吹过的盛夏

慈溪市慈吉实验学校603班
余忻玥(证号2525912)
指导老师 陈文娟

盛夏时节,炽热的阳光毫无保留地倾洒下来,将大地烘烤得滚烫。而在院子里那棵老松树的浓荫下,却藏着一份独属于夏日的清凉与宁静。

那棵老松树苍翠挺拔。枝叶密密层层地交织在一起,形成一片几乎密不透风的绿色穹顶。阳光透过叶间的缝隙,如金色的丝线般洒落在地,映出一个一个形状各异的光斑,宛若洒落的碎金,闪烁着耀眼的光芒。

每近黄昏,我总会带上一本心爱的书,来到这片树荫下,坐在那把吱吱作响的竹椅上,翻开书页,沉浸其中。晚风恰似一位温柔的仙子,轻轻拂过我的脸颊,也悄悄带走了我心中的烦恼。微风穿梭于枝叶之间,吹动松针,发出沙沙的轻响,宛如一首恬静的小夜曲。树叶随风轻轻摇曳,仿佛一群绿色的精灵翩翩起舞。

在这微风的陪伴下,我走入书中的世界。时而,我置身于古老的城堡,与勇敢的骑士并肩作战;时而,又漫步在宁静的海边,聆听海浪温柔的低语。风像一个默契的伙伴,陪我一起经历故事中的喜怒哀乐。有一次,我读到了一篇描写乡村生活的文章,一阵微风轻轻掠过,仿佛一下子把我带到了那片宁静的乡土。眼前出现金色的麦浪在风中起伏,如同广阔的海洋;耳边传来鸟儿欢快的歌唱,就像一场自然的音乐会。那一刻,我与书中的世界完全相融,真切地感受到了夏日的宁静与美好。

树荫下的读书时光,就像一场不愿醒来的美梦,让我忘记了时间的流逝。微风、绿树、书香,交织成一幅和谐而深刻的画面,深深烙印在我的记忆中。